



В Челябинской области 15-летняя местная жительница, подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью сверстницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное в отношении 15-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п.«з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в вечернее время 24 октября текущего года около одного из домов села Русская Теча Красноармейского района в ходе бытового конфликта подозреваемая нанесла ножевое ранение 14-летней знакомой. Потерпевшая в тяжелом состоянии находится в лечебном учреждении.

В настоящее время проводятся следственные действия по установлению обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
25.10.2020

25 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1510445>